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Αριθμός 334  

23
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 12
ης

 Δεκεμβρίου 2022 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 12
η
 Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 23/25-11-2022, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (19) θεμάτων της 

ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με το άρθρο 

78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022 τεύχος Α΄)  τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματεύουσα, 3) 

Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης 

Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) 

Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Τογιοπούλου 

Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Ασπρούλια Σοφία, 12) Γκέστα Ειρήνη, 13) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 14) 

Μοδές Αθανάσιος, 15) Παπανικήτας Ανδρέας, 16) Πελεκούδας Δημήτριος, 17) Τουλγαρίδης 

Θεόδωρος, 18) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 19) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 20) Βορίσης Διονύσιος, 

21) Δούρος Αθανάσιος, 22) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, 23) Λάμπρου Ιωάννης, 24) Μοίραλης 

Νικόλαος, 25) Μπακαλάρος Χρήστος, 26) Νικολόπουλος Νικόλαος, 27) Ντρίνιας Θεόδωρος, 28) 

Ξυλιάς Θεόδωρος, 29) Πατούχας Χρήστος, 30) Ρώρος Γεώργιος, 31) Σβόλης Κωνσταντίνος, 32) 

Στανίτσας Χαράλαμπος, 33) Τζανάκος Νικόλαος, 34) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 35) 

Τσιμπούκης Ιωάννης και  36) Ψωμάς Πέτρος.  

 Οι κ.κ. Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος, Σιαδήμας Βασίλειος και Φιλοπούλου 

Μαρία, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Μαγιάκης Γεώργιος, Νιάρου Μαρία,  

Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Δημακόπουλος Φώτιος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος,  Πολίτης 

Σπυρίδων, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν ήρθαν από 

την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής,  χρέη δε Γραμματεύουσας ανέλαβε η 

κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.  

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………........... 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη, Νιάρου Μαρία, 

Δημακόπουλος Φώτιος, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος, Συροκώστα- Σταθοπούλου Ιουλία και  

Μαγιάκης Γεώργιος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Νικολόπουλος Νικόλαος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης,  

Τζανάκος Νικόλαος, Τσιμπούκης Ιωάννης και Λάμπρου Ιωάννης).  

 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 16 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Παραχώρηση περιορισμένης και περιοδικής χρήσης δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων 

σε Ερασιτεχνικούς Αθλητικούς Συλλόγους, για την αγωνιστική περίοδο 2022-2023», 

(σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Παιδείας και Αθλητισμού- Δ/νση Παιδείας, δια 

Βίου Μάθησης και Κοινωνικής Προστασίας- Τμήμα Άθλησης, Πολιτισμού και Νέας 

Γενιάς- με αριθ. 15196/15-11-2022  και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου - με αριθ. 

15388/17-11-2022). 
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Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον αρμόδιο εισηγητή- Αντ/ρχο, και με τη 

διευκρίνιση ότι στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Σαραβαλίου και 

Ροϊτίκων, οι οποίοι δεν προσήλθαν,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

Στο Δήμο Πατρέων έχουν κατατεθεί επιπλέον 5 αιτήματα από ερασιτεχνικούς 

αθλητικούς συλλόγους (πέρα από τα 85 που εγκρίθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο με τις 

αριθ. 228-01/08/2022, 282-12/10/2022 και 292-2/11/2022 αποφάσεις) για την παραχώρηση 

της χρήσης των Δημοτικών Αθλητικών Εγκαταστάσεων, με σκοπό την προετοιμασία  των 

αθλητικών συλλόγων και την διεξαγωγή αγώνων (φιλικών και επίσημων) για την 

αγωνιστική περίοδο 2022-23. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού  

Κώδικα  άρθρο 185  παρ. 1 και 2 του Ν. 3463/2006, με τις οποίες με απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου  επιτρέπεται η δωρεάν παραχώρηση  για χρήση δημοτικών ακινήτων 

στο Δημόσιο ή σε ΝΠΔΔ, καθώς και σε άλλα νομικά πρόσωπα που ασκούν αποκλειστικά και 

μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα,  

 

εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση, για περιορισμένη και περιοδική χρήση, των 

παρακάτω δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων σε αθλητικούς Συλλόγους, προκειμένου 

αυτοί να χρησιμοποιούνται για προετοιμασία, προγύμναση και διεξαγωγή αγώνων (φιλικών 

και επίσημων), για τις υποχρεώσεις των ομάδων τους στα επίσημα πρωταθλήματα όλων 

των κατηγοριών που διοργανώνονται από τα επίσημα όργανα των αντίστοιχων Ενώσεων 

και Ομοσπονδιών του αθλήματος τους,  για την αγωνιστική περίοδο 2022-23, κατόπιν 

συγκεκριμένων 5  αιτημάτων που έχουν γίνει προς τον Δήμο Πατρέων που αφορούν στις 

δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις: ποδοσφαίρου: Σαραβαλίου, Ροϊτίκων, Ζαρουχλεϊκων 

και  συγκεκριμένα:  

 

1. Α.Π.Σ. ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ (Γ ΕΠΣΑ-έδρα Πάτρα)  παραχώρηση χρήσης του 

Δημοτικού Γηπέδου Ροϊτίκων, για έδρα αγώνων και προπονήσεις. 

2. Α.Ο.ΠΕΤΕΙΝΟΙ (Γ ΕΠΣΑ-έδρα Πάτρα) παραχώρηση χρήσης του 

Δημοτικού Γηπέδου  Σαραβαλίου ή Ζαρουχλεϊκων,  για έδρα αγώνων. 

3. ΑΠΟ ΠΑΤΡΩΝ ΑΧΑΙΚΟΣ (Β ΕΠΣΑ-έδρα Πάτρα)  παραχώρηση χρήσης 

του Δημοτικού Γηπέδου  Σαραβαλίου ή Ζαρουχλεϊκων,  για έδρα αγώνων. 

4. ΑΠΣ ΔΟΞΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΑΧΑΪΑΣ (Α ΕΠΣΑ-έδρα Παραλία)  παραχώρηση 

χρήσης του Δημοτικού Γηπέδου Ροϊτίκων, για έδρα αγώνων και 

προπονήσεις. 

5. ΑΣ ΜΙΝΤΙΛΟΓΛΙΟΥ ΑΣΤΕΡΑΣ (Α ΕΠΣΑ-έδρα Πάτρα)  παραχώρηση 

χρήσης του Δημοτικού Γηπέδου Ροϊτίκων, για έδρα αγώνων και 

προπονήσεις. 

 

Α.  Οι Ερασιτεχνικοί Αθλητικοί Σύλλογοι που θα κάνουν χρήση Δημοτικών αθλητικών  

εγκαταστάσεων είναι υποχρεωμένοι να συμμορφώνονται με τον κανονισμό λειτουργίας 

(618/4-11-2015-ΑΔΑ:72ΤΕΩΞΙ-5ΕΘ-κανονισμός λειτουργίας Δημοτικών Γυμναστηρίων 
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και 32/3-2-2016-ΑΔΑ:79Π8ΩΞΙ-5ΔΗ-κανονισμός λειτουργίας Δημοτικών Γηπέδων με  

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου) των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων αφού έχουν 

ήδη ενημερωθεί και τον έχουν αποδεχθεί με την αίτηση τους για την χρήση των 

εγκαταστάσεων καθώς επίσης και τις εκάστοτε σχετικές αποφάσεις της  Δ.Ε. κάθε 

εγκατάστασης, (οι οποίες τελούν  υπό την έγκριση του  εποπτεύοντος  Αντιδημάρχου 

Αθλητισμού όπως ορίζουν οι κανονισμοί λειτουργίας) που αφορούν στην εύρυθμη 

λειτουργία των Δημοτικών αθλητικών  εγκαταστάσεων.    

B.  Ερασιτεχνικοί Αθλητικοί Σύλλογοι που με βάση την απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου  λαμβάνουν το δικαίωμα χρήσης Δημοτικών αθλητικών  εγκαταστάσεων αλλά  

αποδεδειγμένα δεν θα συμμετάσχουν τελικά   στα πρωταθλήματα των αντίστοιχων 

ενώσεων ή πρόκειται να  αποσυρθούν κατά την διάρκεια του πρωταθλήματος,  αυτοδικαίως 

χάνουν το δικαίωμα της δωρεάν παραχώρησης, για περιορισμένη και περιοδική χρήση, των 

δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Γ.  Επιτρέπεται η διεξαγωγή αγώνων σε Δημοτικές Αθλητικές Εγκαταστάσεις  μόνο 

εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις και όπου απαιτείται έχει χορηγηθεί άδεια λειτουργίας 

αθλητικής εγκατάστασης με απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με τον νέο νόμο  4479/2017 (ο 

οποίος τροποποιεί το άρθρο 56Α του ν. 2725/1999). 

Δ.   Η διάρκεια χρήσης  είναι αποκλειστικά  για  την αγωνιστική περίοδο 2022-23. 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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